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Šmarnična pobožnost v mesecu maju na Selih pri Kamniku

Dragi otroci, starši, stari starši in 

župljani, ki vam leto ni enako brez 

šmarnične pobožnosti.  

Letos se bomo spet med tednom (od 

ponedeljka do petka) dobivali v cerkvi 

sv. Neže na Selih pri Kamniku ob 18.30 

uri ob prebiranju šmarničnega branja. 

Šmarnice se bodo pričele, v ponedeljek, 

5. Maja 2025. Naslov knjige je Večerni 

pogovori z Marijo, avtorice Rebeke 

Kenda.  

 

Starši in mladi, ki radi prebirate otrokom, 

lepo povabljeni, da šmarnice vodite in  

obogatite tudi vi. Zgodbe smo izbrali 

tako, da bo tudi prebiranje prijetno. Če 

ste zainteresirani za sodelovanje 

kontaktirajte tajnico ŽPS Sela Marijo 

Zalaznik na telefon (041 409 367). 

Otroci in župljani lepo povabljeni, da 

skupaj preživimo majske večere in si 

tako, popestrimo dogajanje v župnijski 

cerkvi sv. Neže na Selih pri Kamniku. 
                                                    Marija Zalaznik

Florijanova nedelja 

V nedeljo, 4. maja goduje sveti Florijan 

– zavetnik gasilk in gasilcev. Na sam god 

sv. Florijana bo v obeh župnijskih 

cerkvah praznovanje s Florijanovo  

mašo. Sveta maša bo opravljena v namen 

zahvale za prostovoljna gasilka društva 

in priprošnjo, da bi gasilce čim manj 

potrebovali. Sveta maša z blagoslovom 

gasilskih vozil in gasilcev bo na Selih  pri 

Kamniku ob 8.30 uri in v Šmartnem ob 

10.00.  

Ob tej priložnosti se 

domači duhovnik 

zahvaljujem vam 

gasilkam in gasilcem 

za vso požrtvovalnost 

in skrb, ki jo kažete ob 

pripravljenosti biti na 

pomoč sočloveku, ko je to potrebno. Bog 

vas blagoslovi še naprej! 

 

 

Birmanska devetdnevnica in generalka pred sveto birmo 

Z drugim delom birmanske 

devetdnevnice za botre in družine 

birmancev bomo nadaljevali v 

ponedeljek, 5. maja in jo končali v 

petek, 9. maja. V torek, 6. maja ob 

18.00 bo birmovalec škof msgr. Franc 

Šuštar v Šmartnem imel srečanje z 

birmanci obeh župnij, z njihovimi starši, 

botri ter z ostalimi župljani. V petek, 9. 

maja po sklepu birmanske devetdnevnice 

oziroma po sveti maši, bo v Šmartnem za 

birmance in botre obeh župnij potekala 

generalka slovesnosti svete birme. 
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Srečanje škofa Franca Šuštarja z pastoralnimi sodelavci obeh župnij 

V torek, 6. maja, po večerni sveti maši 

v Šmartnem bo letošnji birmovalec g. 

škof Franc Šuštar v Martinovem domu 

imel srečanje z pastoralnimi sodelavci 

obeh župnij. S člani župnijskega 

pastoralnega sveta, ključarji in člani  

gospodarskega sveta obeh župnij se bo 

srečal in pogovoril o izzivih. Škof bo na 

voljo tudi za vprašanja. Pastoralni 

sodelavci obeh župnij vabljeni k sveti 

maši in na srečanje z g. škofom. 

 

Sveta birma

Po letu intenzivnih priprav in vikendu za 

pripravo na birmo so naši mladi 

pripravljeni na prejem darov Svetega 

duha. Zakrament svete birme bo na Selih 

prejelo 12 mladih in v Šmartnem 22 

mladih. Slovesnost svete birme v obeh 

župnijah bo v nedeljo, 11. maja 2025. 

Na Selih bo birma ob 8.30, v Šmartnem 

ob 10.30. Birmoval bo g. škof Franc 

Šuštar.  Vabljeni tudi ostali župljani, 

kljub temu, da   bodo 

sorodniki  in  družine 

birmancev je prav, da  

podpremo naše mlade 

tudi ostali župljani ne 

le z molitvijo, ampak 

tudi s prisotnostjo pri  

sami maši in jim s 

prisotnostjo pokažemo, da nam je mar za 

mlade.

 

Blagoslov obnovitvenih del v župnišču Šmartno 

Na pobudo župljanov in po dogovoru s 

škofom Francem Šuštarjem bo blagoslov 

obnovitvenih del v župnišču ter novo 

kurilnico in njeno opremo v nedeljo, 22. 

junija 2025 po sveti maši ob 10.00 v 

Šmartnem v Tuhinju. Gospodinjam se 

priporočamo za kako pecivo ali obložene 

kruhke, da bi se ob krajši pogostitvi in 

druženju poveselili omenjenega 

blagoslova.

 

Žegnanjska nedelja v Šmartnem 

Na 6. velikonočno nedeljo, 25. maja 

2025, bomo v župniji Šmartno v Tuhinju 

praznovali žegnanjsko nedeljo v spomin 

na posvetitev sedanje cerkve sv. Martina, 

leta 1960. Žegnanjsko nedeljo bomo 

obeležili s slovesno sveto mašo ob 10.00 

ter s pogostitvijo ob druženju na 

župnijskem dvorišču. Ob tej priložnosti 

se priporočamo gospodinjam za pripravo 

slanega in sladkega peciva. 
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Blagoslov obnovljenega križa na Selih 

V soboto, 17. maja 2025 ob 15.00 smo 

bili dogovorjeni, da blagoslovimo 

obnovljen križ na Selih. Zaradi moje 

odsotnosti bomo morali blagoslov 

preložiti na drug termin. Blagoslov tega 

datuma odpade. 

Maša na Jevniku  

Letos mineva 80. let od Jevniškega 

poboja. Zato bo na Jevniku sveta maša za 

vse žrtve in storilce pobojev med in po 

drugi svetovni vojni. Sveta maša bo v 

nedeljo, 18. maja 2025 ob 15.00, katero 

bo maševal brat Luka Modic. 

 

 

Gospodov vnebohod 

40. dni po 

Veliki noči 

se praznuje 

Gospodov 

vnebohod. 

Pred 

praznikom 

Gospodovega vnebohoda po župnijah 

obhajajo tako imenovane prošnje dneve 

s procesijami z namenom odvrnitve 

hude ure. Prošnjih dnevom letos ne 

bomo izvedli. Sveta maša bo samo na 

sam praznik v obeh župnijskih cerkvah. 

Na Selih ob 17.30 in v Šmartnem ob 

19.00. Vabljeni, da se omenjene svete 

maše udeležimo v čim večjem številu. 

Številne ujme nam lahko sporočajo, da 

se brez Božje pomoči naše delo ne 

obrestuje z želenimi sadovi.  

1. Sveto obhajilo na Selih 

1.junija 2025 bo na Selih slovesnost 

prvega svetega obhajila ob 10.00. O 

tridnevnici in pripravah na omenjen 

zakrament spremljajte tedenska 

oznanila, kjer bo znanih več informacij. 
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Oddani mašni nameni in darovi zanje v mesecu aprilu 

Šmartno: 12 mašnih namenov 

+Vilko Poljanšek; ++Koroščevi; za zdravje; +Miro Starovasnik; +Marija Ilijevski; za 

zdravje; ++Franc in Pavla Mlakar; ++Alojzija Urankar in Burjevi; ++Štrajharjevi 

(Gradišče); ++Matevževi (Hruševka); + Franc Hribar (Praproče); za zdravje na duši in 

telesu. 

Sela: 6 mašnih namenov 

++Angelca in Anton Šuštar; ++Milka in Anton Burja; +France Hvale; ++Franc Homar 

in Homarjevi; +Janez Bizjak, +Alojz Šuštar. 

 

KRATKA OBVESTILA 

Obhajanje bolnikov in starejših na prvi petek v mesecu 

Podelitev svetih zakramentov na domu starejšim bo v petek, 2. maja 2025. 

Mašni nameni 

Mašnih namenov za delavniške svete maše do nadaljnjega ne sprejemam. Sprejemam 

le mašne namene za nedelje ali praznike. 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE CERKVE 

Župnija Sela pri Kamniku 

V župniji Sela pri Kamniku bo od meseca aprila 

do konca tega leta stal seznam za čiščenje na 

oglasni tabli v cerkvi. Seznam je narejen s 

pomočjo posameznih sodelavcev. Na prvi 

vikend v mesecu pospravljajo posamezniki, ki 

so izrazili željo, da bi še naprej pomagali pri 

čiščenju in pospravljanju cerkve, Marijinega 

doma in okolice. Za ostale vikende pa poskrbijo starši veroučencev.  

     Skupine za čiščenje se še naprej menjavajo tedensko, za krašenje pa poskrbi skupina, 

ki je na vrsti za čiščenje. Ob večjih praznikih za nakup rož poskrbi župnija. Okrasijo se 

oltarji, odnesejo se smeti iz zakristije, pomete in pobriše se cerkev, zakristija, kor in se 

pospravi pritličje Marijinega doma. Hvala za vaš trud, čas in dobro voljo, ki jo namenjate 

za svojo župnijo. 

     K čiščenju oziroma pospravljanju vabljene cele družine. Tudi otroci, ki lahko po 

klopeh in oltarjih pobrišejo prah, pospravijo smeti iz zakristije, učilnic in kuhinje. 
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V mesecu maju čistijo:  

• sobota, 3. maja (gospe): Kadunc Anica, Trebušak Jana, Resnik Branka, Hribar 

Ivanka, Osolnik Joži, Sotlar Majda; 

• sobota, 10. maja: družine birmancev 

• sobota, 17. maja: šmarničarji 

• sobota, 24. maja: šmarničarji 

• sobota, 31. maja: družine prvoobhajancev. 

 

Župnija Šmartno v Tuhinju 

    Ko vstopimo v cerkev se pokrižamo z blagoslovljeno 

vodo, priklonimo se ali pokleknemo pred Najsvetejšim – s 

tem dejanjem počastimo Jezusa v tabernaklju ter lahko na 

kratko zmolimo, nato nadaljujejo z delom.  

 

    K čiščenju vabljeni tudi otroci, ki vam lahko pomagajo 

brisati prah po klopeh oz. po mizah, izprazniti koše… 

    Odnesejo se smeti iz zakristije, pomete in pobriše se cerkev, zakristija in tudi kor ter 

se v celoti pospravi Martinov dom. Pomete se dvorišče in pobriše spominska plošča v 

spominskem parku. Cerkev krasi ga. Katja Hribar. Hvala za vaš trud, čas in dobro voljo, 

ki jo namenjate za svojo župnijo. 

 

V mesecu maju čistijo: 

• sobota, 3. maja (družine veroučencev): Pestotnik, Drolc, Klopčič, Zelič (Loke 1); 

• sobota, 10. maja: družine birmancev; 

• sobota, 17. maja (družine veroučencev): Korošen, Ahčin, Pahuilje (Loke 2); 

• sobota, 24. maja: Člani ŽPS – ja (pred žegnanjsko nedeljo); 

• sobota, 31. maja (družine veroučencev): Mežan, Erzar, Čevka, Mali, Slapar 

(Srednja vas). 

 

Krščevanje 

Prijava krsta za obe župniji 

Vsaj en mesec pred željenim datumom krsta. 

 

Priprava na krst 

Priprava na krst za obe župniji poteka zadnji torek v mesecu po 

večerni sveti maši, in sicer na Selih. 
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Krščevanje med sveto mašo 

    V obeh župnijah krščevanje redno poteka med sveto mašo. V Šmartnem v Tuhinju 

krst med sveto mašo poteka prvo nedeljo v mesecu, na Selih pri Kamniku drugo nedeljo 

v mesecu. 

Krščevanje po sveti maši 

   V izrednih primerih je možno imeti krst tudi po sveti maši. V tem primeru se staršem, 

botrom in svojcem krščencev svetuje udeležba pri nedeljski sveti maši. Krščevanje po 

sveti maši v Šmartnem poteka tretjo nedeljo v mesecu, na Selih zadnjo nedeljo v 

mesecu po sveti maši ob 10.00. 

Pogoji za krstnega in birmanskega botra 

    Boter je star vsaj 16 let. Če je civilno poročen, je tudi cerkveno. Po svoji krivdi boter 

ne živi ne v trajni, ne v začasni zunajzakonski skupnosti. Ločeni, ki živijo samsko, 

so lahko botri. Starši svojemu otroku ne morajo biti botri. Tako krst, kot birma v izrednih 

primerih lahko poteka brez botra. Boter je dejaven kristjan, kar pomeni, da se ob 

nedeljah in zapovedanih praznikih udeležuje svete maše in vsaj enkrat na leto, ob Veliki 

noči, udeleži zakramenta svete spovedi in svetega obhajila. Če kdo pri zakramentu 

svetega krsta želi imeti dva botra, je eden boter in druga botra. 

 

Potrdilo o sposobnosti za botra 

    Za izdajo potrdila o sposobnosti za botra je vedno merodajen domači župnik oz. 

župnik župnije na ozemlju katere kandidat za botra oz. kandidatka za botro živi. Tudi če 

je bil boter krščen v župniji, v kateri bo krst potekal, živi pa v drugi župniji, potrebuje 

potrdilo o sposobnosti za botra. Omenjeno potrdilo izda njegov domači župnik in ne 

župnik župnije krsta, ker se slednji več ne šteje za župljana župnije krsta. Omenjeno 

velja tako za krstnega kot birmanskega botra. 

 

Obhajanje botrov in staršev pri krstu med sveto mašo 

   V zadnjem času je veliko staršev in botrov, ki svoje vere ne živijo več oz. se ne 

udeležujejo ne svete spovedi in ne svetih maš. Le-ti pa so marsikdaj v zagati, ali naj se 

pri krstu med sveto mašo udeležijo svetega obhajila ali ne? Se razume, v takem primeru 

se starši in botri ne morejo udeležiti svetega obhajila. Zato se pred krstom tako botrom, 

kot poročenim staršem svetuje, da najprej opravijo sveto spoved, da bi se lahko pri krstu 

med sveto mašo udeležili svetega obhajila. Tudi starši krščenca/krščenke, ki živijo v 

zunajzakonski skupnosti se ne morejo udeležiti svetega obhajila pa tudi spovedi ne, 

saj pri spovedi ne morejo prejeti odveze. 
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Poroke 

Podelitev zakramenta svetega zakona poteka lahko s sveto mašo ali 

brez. Če je poročni obred brez svete maše, se opravi samo poročni 

obred. Pred prijavo poroke bodoča novoporočenca opravita tečaj za 

zakonce. Če kdo od poročencev prihaja iz druge župnije, od župnika 

krstne župnije pridobi krstno-samski list in ga priloži župniji poroke. 

Na poroko se je treba prijaviti vsaj dva meseca pred želenim 

datumom poroke. Ob prijavi se opravi poročni zapisnik. Poroke potekajo v župnijski 

cerkvi, torej v cerkvi sv. Neže na Selih in pri sv. Martinu v Šmartnem. 

 

Pogrebi 

  

  Pogrebi so lahko od ponedeljka do sobote. Zaradi verouka, ki ga imam duhovnik ob 

ponedeljkih, torkih in sredah bo potrebno termine pogrebov v omenjenih dnevih 

prilagajati urniku veroučnih ur. Ob nedeljah pogrebov ni. 

 

Rože in sveče ob pogrebih 

    Ob pogrebih namesto rož in sveč lahko darujete v dobrodelne namene: za Rdeči križ, 

za Karitas, za krajevno skupnost ali za cerkev. 

 

Navček 

    Ob prijavi pogreba se z župnijskega zvonika oglasi navček – najmanjši zvon. V 

primeru, da umre moški se navček oglasi trikrat, v primeru, da umre ženska dvakrat, če 

gre za mladoletno osebo se navček oglasi enkrat. 

 

Spoved pred pogrebnim obredom 

    Zaželeno je, da kak dan pred pogrebom svojci opravite sveto spoved, v kolikor bi se 

radi udeležili svetega obhajila ob pogrebu svojcev. To še bolj velja za tiste, ki se svetih 

maš ne udeležujete ob nedeljah in praznikih med tednom oz. se svetih maš udeležujete 

le občasno in ste sveto spoved opravili dolgo časa nazaj. Sveto spoved katoličani 

opravimo vsaj v postnem in adventnem času. 
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Bralci Božje Besede – maj 2025 

    V vednost: V primeru odsotnosti ste bralci naprošeni, da obvezno poskrbite za 

zamenjavo. Bralci se vsaj 5 minut pred začetkom svete maše zglasite v zakristiji, da 

duhovnik ve ali je za branje beril preskrbljeno ali ne. 

  

 

 

datum 

 

 

dogodek 

bralci 
prvi bralec: prvo berilo in psalm 

drugi bralec: drugo berilo in prošnje 
ŠMARTNO  SELA 

 

 

1.5. 

 

Jožef delavec 
Četrtek 

ŠM: 10.00 (dve berili) 

Stanka Šimenc  

Štefka Legedič 
GO: 15.00 

Tomaž Drolc 

Marinka Korošec 

SE: 8.30 

Angeli Močnik 

Anton Pangeršič 

 

4.5. 

 

3. velikonočna nedelja 
Florijanova nedelja 

LO (sobota: 19.00) Janez Pavlič, Manja Žebaljec 

ŠM: 10.00 

Franc Resnik 

Igor Žavbi 

 

SE: 8.30 

Katarina Trebušak 

Nejc Drolc 

 

11.5.  

 

4.  velikonočna nedelja 

LO (sobota: 19.00) 

Martina Zelič, Fani Zore 
 

ŠM: 10.30 

starši birmancev 
SE: 8.30 

starši birmancev 
 

 

18.5.  

 

5.  velikonočna nedelja 

LO (sobota: 19.00) 

Janez Pavlič, Manja Žebaljec 

 

ŠM: 10.00 

Ani Pančur 

Andreja Petek 
Jevnik: 15.00 

Andreja Kadunc 

Zarja Pančur 

SE: 8.30 

Boris Videc 

Janko Pangeršič 

 

25.5.  

 

6. velikonočna nedelja 
ŠM - žegnanjska nedelja 

LO (sobota: 19.00) 

Martina Zelič, Fani Zore 

 

ŠM: 10.00 

Marija Lanišek 

Dušan Lanišek 

SE: 8.30 

Jana Trebušak 

Matej Poljanšek 

 

29.5.  

 

Gospodov vnebohod 
Četrtek 

ŠM: 19.00 

Franc Modrijan  

Urška Kirn 

SE: 17.30 

Fani Zore 

Damijan Zdovc 



10                                                                                                                      Martinov in Nežin list, maj 2025 
 

Prazniki in dogodki v maju 

- petek, 2. maj:  na prvi petek v mesecu obhajanje starejših in bolnikov na domu; 

- nedelja, 4. maja: 3. velikonočna nedelja – Florijanova nedelja; 

- ponedeljek, 5. maja: nadaljevanje II dela birmanske devetdnevnice za botre in 

družine birmank in birmancev (od 5 – 9. maja); 

- torek, 6. maja: srečanje staršev birmancev, birmanskih botrov ter birmancev s 

škofom birmovalcem; Po sveti maši srečanje pastoralnih sodelavcev s škofom v 

Šmartnem za obe župniji. 

- petek, 9. maja: po birmanski devetdnevnici v Šmartnem generalka pred sveto birmo 

za botre in birmance obeh župnij; 

- nedelja, 11. maja: 4. velikonočna nedelja; 

- nedelja, 11. maja: birmanska slovesnost v obeh župnijah (Sela: 8.30; ŠM: 10.30); 

- nedelja, 18. maja: 5. velikonočna nedelja – ofer pri maši, ker je na drugo nedeljo 

bila sveta birma; ofer bo tudi pri sobotno-nedeljski sveti maši na Lokah; 

- nedelja, 18. maja ob 15.00: Na Jevniku sveta maša ob 80. letnici jevniškega poboja. 

- nedelja, 18. maja ob 20.00: v župnišču v Šmartnem srečanje zakonske skupine; 

- sreda, 21. maja: srečanje svetopisemske skupine. Preberimo si odlomek iz Svetega 

pisma: 1 Mz 29, 15 – 35; 30; 

- nedelja, 25. maja: 6. velikonočna nedelja;   

- nedelja, 25. maja: v Šmartnem žegnanjska nedelja; 

- četrtek, 29. maja: Gospodov vnebohod – 40. dan po veliki noči; 
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Dogodki v bližnji prihodnosti: 

- nedelja, 1. junija: na Selih ob 10.00 slovesnost prvega svetega obhajila; 

- nedelja, 15. junija: v Šmartnem ob 10.00 slovesnost prvega svetega obhajila. 

- nedelja, 29. junija:  na god sv. Petra in Pavla bo na Selih pred gasilskim 

domom po 10. nedeljski sveti maši prvi blagoslov motorjev in motoristov. 

Novico o omenjenem blagoslovu posredujte naprej, da bi se omenjenega 

blagoslova udeležilo čim več udeležencev kamniškega konca in širše. 
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Mašni nameni – maj 

Mašnih namenov ob delavnikih do nadaljnjega ne sprejemam. Sprejemam le mašne namene za 

nedelje ali praznike. 

1.5. ČET SE: 8.30 

ŠM: 10.00 

GORA: 15.00 

Viktor Kotnik in Tinčetovi 

po namenu 

Frančiškova 1 

2.5. PET SE: 19.00 Frančiška Stehničar in Stehničarjevi 

3.5. SOB LO: 19.00 Antonija Drolec ter Škrbinčevi; Gizela Dominko 

4.5. NED SE: 8.30 

ŠM: 10.00 

za blagoslov gasilk in gasilcev; Ivica Berlec 

za žive in rajne župljane; za blagoslov gasilk in gasilcev; Franc 

Klun in Brnotovi; Marija Razpotnik 

5.5. PON ŠM: 19.00 
birm. devetdnevnica 5 

Uroš Albič in Čibrovi; Slavko Šuštar ter Alojz in Frančiška 

Sušnik; Frančiška Klemen 

6.5. TOR ŠM: 19.00 
birm. devetdnevnica 6 

Žavbijevi (Lipe) 

7.5. SRE ŠM: 19.00 
birm. devetdnevnica 7 

za zdravje 

8.5. ČET ŠM: 19.00 
birm. devetdnevnica 8 

Franc Štrajhar ter Pirševi in Mihovčevi 

9.5. PET ŠM: 19.00 
birm. devetdnevnica 9 

za žive in pokojne članice molitvene skupine bučavske rože 

10.5. SOB LO: 19.00 Miro Starovasnik; Anton in Angela Šuštar; Albin Pirš 

11.5. NED SE: 8.30 
sv. birma 

ŠM: 10.30 
sv. birma 

za žive in rajne župljane; Ivan Urankar 

 

Prijelovi in Kljukčevi  

12.5. PON ŠM: 19.00 ni maše 

13.5. TOR SE: 19.00 ni maše 

14.5. SRE SE: 19.00 ni maše 

15.5. ČET ŠM: 19.00 ni maše 

16.5. PET SE: 19.00 ni maše 

17.5. SOB LO: 19.00 ni maše 

18.5. NED SE: 8.30 

ŠM: 10.00 

Jevnik: 15.00 

Angela Mošnik 

za žive in rajne župljane; Ivi Vrankar (Zidankova) 

za žrtve in storilce pobojev med in po 2. svetovni vojni. 

19.5. PON ŠM: 19.00 ni maše 

20.5. TOR SE: 19.00 ni maše 

21.5. SRE SE: 19.00 ni maše 

22.5. ČET ŠM: 19.00 ni maše 

23.5. PET SE: 19.00 ni maše 

24.5. SOB SE: 7.00 ni maše 

25.5. NED SE: 8.30 

ŠM: 10.00 
ŠM – žegnanjska nedelja 

za žive in rajne župljane; Cesarjevi 

Gorjupovi; Pavel Jeras  

26.5. PON ŠM: 19.00 ni maše 

27.5. TOR GORA: 19.00 ni maše 

28.5. SRE SE: 19.00 ni maše 

29.5. ČET SE: 17.30 

ŠM: 19.00 

Marija Šuštar (Kladnikova) 

Joži in Albin Pirš 

30.5. PET SE: 19.00 ni maše 

31.5. SOB LO: 19.00 ni maše 
 

Izdal: Župnijski urad Šmartno v Tuhinju 18, 1219 Laze v Tuhinju; e-mail: zupnija.smartno.sela@gmail.com. Spletna stran: 

https://zupnija-sm-se.si. Odgovarja: Edi Strouhal, župnik; GSM: 051/324-841 

 


